各 位

会 社 名 フュージョン株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐々木 卓也

コード番号:3977 札証アンビシャス

問合せ先 専務取締役 安田 真

(TEL. 011-271-8055)

## 代表取締役及び監査役の異動に関するお知らせ

当社は、2024年4月19日開催の取締役会において、代表取締役及び監査役の異動について、下記のとおり内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件につきましては、2024年5月開催予定の第33期定時株主総会及びその後の取締役会の承認を経て、正式に決定する予定です。

記

## 1. 代表取締役の異動

(1) 異動する代表取締役の氏名及び役職名

STREET, STREET		
氏 名	新役職	現役職
花井 秀勝	取締役会長	代表取締役会長

## (2) 異動の理由

当社は、大きな変革が求められる今日の経営環境のなかで、更なる企業の活性化や意思決定の迅速化を図るために今般の異動を決定いたしました。今後、収益基盤と競争力の強化を推し進めてまいります。

## 2. 監査役の異動

(1)新任監査役候補

監査役(社外監査役) 立石 光宏

(2) 退任監査役

監査役(社外監査役) 長谷川 正和

以上